



RAPORT DE ACTIVITATE

pentru activitatea consilierului local

Pintea Maria Alina – desfășurată în anul 2021

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi, iar funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor acestora.

În cadrul Consiliului Local Negriștea, dețin funcția de consilier ales din luna septembrie 2020, de pe lista Partidului Social Democrat, organizația comunală Negriștea.

În această perioadă am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Negriștea, am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiei unde activez ca secretar. Am avut intervenții pertinente la ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Activitatea în Comisia economică și urbanism: buget, finanțe, servicii publice, comerț, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism, amenajarea teritoriului, monumente istorice, protecția mediului, agricultură, investiții publice am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

Am încercat să găsim o posibilitate de ai ajuta pe acei cetățeni care au realmente probleme și care au dat dovadă de un comportament civic adecvat conviețuirii în societate.

În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am prezentat problemele și din punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității.

O contribuție mai mică am avut la elaborarea proiectelor de hotărâri dezbătute în cadrul consiliului local.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Negriștești, cât și în cadrul ședințelor

de comisie am militat pentru :

- respectarea interesul cetățenilor ;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al comunei cât și utilizarea domeniului public al acestuia;
- utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității a banilor publici (asfaltarea străzilor – principalul obiectiv).

În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am adus la cunoștința Consiliului Local și autorității executive a primăriei, solicitând metode de rezolvare cât mai rapide.

Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei.

Consider că pe durata întregului an mi-am îndeplinit cu responsabilitate toate obligațiile și atribuțiile specifice funcției și calității de consilier local, obiectiv urmărit și în anul curent.

**CONSILIER LOCAL,
PINTEA MARIA ALINA**

Pintea